

本書の記載に間違いがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

・ p.501 問題 03 解説

誤 : (JASS8.1.8.c (3)(v)) 平場の接合幅は、150mm とする。

正 : (JASS8.1.4.5.c (1)(vi)) 平場の接合幅は、**100mm** とする。

・ p.501 問題 04 解説

誤 : (JASS8.1.6.c (1)) アスファルトプライマーは...

正 : (JASS8.1.6.5.c (1)) アスファルトプライマーは...

以上